H dopun TnG akoAoubiag.

H doun Tg akoAoubiag ival ) o amin arno TIg TPeic doPEG TIoU XpnoLpoToloUvTal
OTO JOUNMEVO TIPOYPANMATIONO. 2T dOUN AUT N OELPA TWV EVTOA®YV TIOU
neplypddovTal eival CUYKEKPLUEVN KAl Ol EVTOAEG eKTEAOUVTAL OAES , N Mid HETA TNV
AAAN akoAouBlaka.

‘Aoknon 1
Na ypadel mpoypauua avayvwong dU0 mMpayuaTikoV aplOp®y. XTn cuvexela va
epddavioTel To ABpolopud Toug Kal To YIVOUEVO TOUG.

‘Aoknon 2
Na diaBaoTel MpayHaTikog aplOpog Kal va utiohoylotel & va ekTutiwBei o KUBOG Tou
HlooU Tou.

‘Aoknon 3
Na ypadel mpoypapua yia ToV UTIOAOYLIONO NG MapAoTaon G HE TpaypaTtikoug
aplepolg: Y = (X/(X+1)-1/(X+3))

‘Aoknon 4
Na yivel mpoypaupa mou Ba dexeTal Evav TeTpayndlo akEpatlo Katl 8a utoAoyilel To
abpolopa Twv Ynoiwv Tou.

‘Aoknon 5
Na yivel mpoypappa Tou va utioAoyidel Tnv mapAotaon mpayUaATIK®OV aplOp®V: Y
= (3IXI/(Z+2))-7

‘Aoknon 6
Na npaypatorolindei mpdypaupa to omoio Ba dExeTal TPEIg aplOuouc anod 1o
TANKTPOAOYL0 Kal Ba utioAoyilel To €O O6pO TOUG.

‘Aoknon 7
Na ypadel mpodypauua To oroio Ba déxetal évav aplBud kat 6a epdavicel To
TeAeuTalo Ynoio tou.

‘Aoknon 8

O 1310KTNTNG €VOC KATACOTNMATOG poUXWV AMopACIOE VA TIPAYHATOTIONOEL EKTTTWON
20% o€ OAa ta mpoiovTta. Na ypayete mpoypapa To ornoio 6a déxeTal wg €(0odo
TNV APXLKN TIKN TOU TPOIOVTOG Kal Ba eudavifel TNV TEAIKN TOU TIUN , adoU
TIPAYHATOTIOINOEL TNV EKTTTWON.

‘Aoknon 9

>e €va naldiko B€atpo Ta Lol pla kooTiCouv 10 € yla Toug evinAlkeg Kal 5 € yia ta
rnawdla. Na mpayuaTtoTolnNoeTe MPOYpAa To omoio Ba d€xeTal To TAN60C TwV
evnAlKwV Kal maldlwv mou mapakoAoUnoayv dia rmapdactacn kat 8a sugpavilel Tig
OUVOAIKEG €loTIPAEELG TOU BedTpou.

‘Aoknon 10
Na dnuloupynoeTe MPOYPAUMA TO OToio Ba dEXETAL M TIUN 0 eUpw Kal Ba Tnv
METATPETIEL O dpaXMEG. ( AlveTal n ooTiuia 1€ = 340,75 APX).

Aoknon 11



Na dnuioupynoeTe MPOYPAUMA TO OoToio Ba dEXeTAL YA TIUN O€ EUPW KAl TNV
TpéXouaoa LooTIhia eupw doAapiou Kal Ba eudavicel Tnv avtiotolxn TN o doAdpla.

‘Aoknon 12

Na ypadel mpoypapua To oroio Ba déxetal pia Bepuokpacia oe Badbuoug Kelaiou
Kal Ba utoAoyilel kal Ba epdavilel Tnv avtiotolxn oe Babuolg dapevalt . (Aivetat:
°C x9/5 + 32 = °F ). NMwg Oa £mpere va HETATPEYOUUE TO TPOYPAUMA WOTE va dEXeTAL
Hla Beppokpacia oe Babuolc dapevalT Kal va TNV JETATPEMEL 0 BaBuoug KeAaiou;

‘Aoknon 13
Na mpayuaTorooeTe TMPOYPAUMA TO oToio Ba déxeTal £va akEpalo aplBuo Kat
epdaviCel Tov MPonyoUPeVO TOU Kal TOV ETIOUEVO TOU.

‘Aoknon 14

AlaBaletal £vag MPAaypaTikog aplbuog y kabwg kat n 6€on Tou og pla kataotaon (n
omoia ekppaletal ue Evav BeTIKO akEpalo aplBuo). Na ektutwbel emakplBwg n

MapaKATW ¢pdon: «a v petaBAnt (n 6€on Tou): ¥y = (N TIUA TOU)»

‘Aoknon 15

Na avartu&ete poOypappa To oroio Ba d€xeTal To uNKog tTNG akTivag (R) evog
KUKAou Kal 6a utoAoyilel To pnkog TG MeptuéTpou Tou (L=2nR) kat To euBadd Tou
(EMB = iR"2).

‘Aoknon 16
Mia olkoyevela katavalwoe X Kwh (KIAoBatwpeg) nuepnaolou peupatog kat Y Kwh
vuxteplvoU pelpatog. To K6OTOQ nuepnolou pelpatog eivat 30 dpy. ava

Kwh kal Tou vuxtepivou 15 dpx. ava Kwh. Na avartu&ete mpoypaupa 1o orolo:
d. va daBdaletta X, Y
B. va uroAoyicel kat va epdavifel To CUVOAIKO KOOTOG TNG KATAVAAWONG
pelATOG TNG OLKOYEVELAG .

‘Aoknon 17

YmoAoylopog k6atoug Bevlivng . Na avarru&ete mpoypaupa To oroio Ba dExeTal wg
eloodo: To K6OoTOG TNG Bevlivng

(€/lt) , TNV KatavaAwon Tou auTtoklvitou (It/km) kat Tnv andotacn mnou MPoOKeLTal va
dlavubei (km) kat 8a epdavilel To

KOOTOG TNG Bevlivng yla TNV KAAUYN TNG CUYKEKPLUEVNG OLadPOMNG.

‘Aoknon 18

Na npaypatorolndei mpodypaupa to onoio Ba déxeTal Evav aplBuo kat 6a uroAoyilel
TO UTIOAOLTIO TNG aKEpalag dlaipeong

TOU UE TO duoO.

‘Aoknon 19
Na dnuioupynOel mpodypauua To omoio Ba dExeTal Evay TPAYUATIKO aplOud Kal Ba
uTtioAoyilel To aképalo HEPOG TOU.

‘Aoknon 20

Na yivel mpoypapua To oroio Ba d&xeTal wg £i00do duo TPaypaTikoUg aplépoulg
aro 1o TMANKTPOAOYLO KAl OTN CUVEXELA

Ba mpayuatomnolel avTILETABEDON TWV TIEPIEXOUEVWV TOUG.



‘Aoknon 21
Mua etalpia anopdacioe va nmpaypatornoinoel atEnon 12% otoug piobolg Twv
uTlaAANAWY TNG . Na dnuloupynoete
MPOYPAMA TO OTolOo :
1. ©Oa d¢xeTal Tov HoBo6 evog uTaAANAou.
Oa utoAoyilel kal Ba gugavilel To Mocd TG av&nong mou Ba AdBel o
UTIAAANAOG.
3. Oa epdavifel To véo pIoBO6 Tou uTtaAAnAou



